

## Informații despre utilizarea modulelor cookie

Data acceptării: 03.06.2023.

### Ce sunt cookie?

Operatorul de date utilizează așa-numite module cookie (prăjiturele) atunci când vizitați site-ul web. Un modul cookie este un pachet format din litere și cifre, pe care site-ul nostru îl trimite programului dumneavoastră de navigare pentru a salva anumite setări și pentru a facilita utilizarea site-ului, precum și pentru a ne ajuta să colectăm anumite informații relevante cu caracter statistic despre vizitatorii noștri.

O parte a modulelor cookie (prăjiturele) nu conține informații personale și nu poate fi utilizată pentru identificarea persoanei utilizatorului, dar o parte din ele conține un identificator unic - o secvență secretă de cifre generată aleatoriu - care este stocată pe dispozitivul dumneavoastră, asigurând astfel și identificarea dumneavoastră. Durata de funcționare a fiecărui modul cookie (prăjiturele) este inclusă în descrierea relevantă a fiecărui tip de cookie (prăjiturele).

### Contextul și temeiul juridic al modulelor cookie:

Temeiul juridic al prelucrării datelor este consimțământul dumneavoastră, conform articolului 6, alineatul (1), litera a) din Regulament.

### Principalele caracteristici ale modulelor cookie utilizate de site-ul web:

**Module cookie Google Adwords** Când cineva vizitează site-ul nostru, identificatorul modulului cookie al vizitatorului este adăugat la lista de remarketing. Google utilizează module cookie - cum ar fi modulele cookie NID și SID - pentru a personaliza reclamele care pot fi văzute în produsele Google, cum este Google Search. Acesta utilizează astfel de module cookie, de exemplu, pentru a salva căutările recente, interacțiunile dumneavoastră anterioare cu anumite reclame sau rezultate de căutare, precum și vizitele făcute pe site-urile web ale agenților de publicitate. Funcția de urmărire a conversiilor din AdWords utilizează și ea module cookie. Aceasta salvează module cookie pe computerul utilizatorului atunci când acesta face clic pe o reclamă, pentru a putea urmări valorificările provenind din reclame și alte conversii. Printre utilizările frecvente ale modulelor cookie sunt: selectarea reclamelor pe baza a ceea ce este relevant pentru utilizatorul dat, îmbunătățirea rapoartelor privind performanțele campaniilor și evitarea afișării reclamelor pe care utilizatorul deja le-a vizualizat.

**Module cookie Google Analytics** Google Analytics este instrumentul de analiză Google care ajută deținătorilor de site-uri web și aplicații să obțină o imagine mai precisă a activității vizitatorilor lor. Acest serviciu poate utiliza module cookie pentru colectarea de informații și întocmirea de rapoarte privind statisticile de utilizare a site-ului web, fără a permite identificarea de către Google a persoanelor vizitatorilor. Principalul modul cookie utilizat de Google Analytics este modulul „ga”. Pe lângă întocmirea de rapoarte privind statisticile de utilizare a site-ului, Google Analytics – împreună cu unele dintre modulele cookie de reclamă descrise mai sus – poate fi utilizat și pentru a afișa reclame mai relevante în cadrul produselor Google (de exemplu, în Google Search) și pe internet.

**Module cookie de remarketing** Pot fi afișate vizitatorilor sau utilizatorilor anteriori atunci când navighează pe alte site-uri din Rețeaua Google Display, sau când caută termeni legați de produsele sau serviciile sale.

**Module cookie neapărat necesare funcționării:** Aceste module cookie sunt esențiale pentru utilizarea site-ului web și permit utilizarea funcțiilor de bază ale acestuia. În absența acestora nu puteți accesa multe dintre funcțiile site-ului. Lista modulelor cookie și termenul de expirare a acestora: mcms\_session (sesiune), ebkcsrfc (2 ore), ebkfilterstate (1 an), collection\_hash (1 an), ebkcookieconsent (1 an)

**Facebook pixel (modul cookie Facebook)** Punctul de imagine (pixel) al Facebook este un cod care permite site-ului web să realizeze un raport asupra conversiilor, pot fi create audiențe și oferite deținătorului site-ului web o analiză detaliată a modului în care vizitatorii utilizează site-ul. Pixelul Facebook permite afișarea pe Facebook a unor oferte și reclame personalizate vizitatorilor site-ului. Puteți citi politica Facebook privind prelucrarea datelor aici: <https://www.facebook.com/policies/cookies/>

**Module cookie pentru chat în direct** Utilizăm modulele cookie Livechat pentru chat în direct cu scopul de a face posibilă funcționarea asistenței prin chat a magazinului nostru online și pentru a urmări paginile căutate de vizitatori în magazinul nostru online. Durata sa de viață este de 3 ani.

Dacă nu acceptați utilizarea modulelor cookie, anumite funcții nu vă vor fi disponibile. Mai multe informații despre ștergerea modulelor cookie puteți găsi la linkurile de mai jos:



Domeniu [www.ebikeshop.ro](http://www.ebikeshop.ro)  
E-mail [info@ebikeshop.hu](mailto:info@ebikeshop.hu)  
Telefon +36 1 3274642  
Denumirea societății Ebringa Zrt.

---

- Internet Explorer: <http://windows.microsoft.com/en-us/internet-explorer/delete-manage-cookies#ie=ie-11>
- Firefox: <https://support.mozilla.org/en-US/kb/cookies-information-websites-store-on-your-computer>
- Mozilla: <https://support.mozilla.org/hu/kb/weboldalak-altal-elhelyezett-sutik-torlese-szamito>
- Safari: <https://support.apple.com/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac>
- Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647>
- Edge: <https://support.microsoft.com/hu-hu/help/4027947/microsoft-edge-delete-cookies>

